

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ SCHERZO CAFE ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Επειδή δεν φτάνει που δούλευε 7ήμερο, χωρίς ρεπό, χωρίς ένσημα, 12 το βράδυ με 12 το πρωί και με απλήρωτες υπερωρίες κάνοντας επιπλέον και τις οικιακές δουλειές του αφεντικού, δεν φτάνει που για όλα αυτά του έδινε 300 ευρώ το μήνα, ούτε πως ακόμα κι αυτά του τα χρώσταγε. Όταν ο εργαζόμενος μετανάστης ζήτησε τα δεδουλευμένα του, είχε το θράσος να τον ξυλοκοπήσει (με αποτέλεσμα να νοσηλευθεί για 3 μέρες) και να κλέψει την τσάντα του στην οποία είχε μέρος των δεδουλευμένων του και τα χαρτιά του. Ο λόγος για τα αφεντικά της καφετέριας Scherzo στο Μαρούσι, Τυρολόγο και Λιόνα.

Όταν ο μετανάστης εργάτης γνωστοποίησε το περιστατικό, ασκήθηκαν μηνύσεις εκατέρωθεν και ξεκίνησε ένας αγώνας διεκδίκησης (ένσημα, μισθοί, αποζημίωση) και σύγκρουσης αφενός με το θεσμικό ρατσισμό και το σύγχρονο καθεστώς παρανομοποίησης της εργασίας των μεταναστ(ρι)ών αφετέρου με τις ρατσιστικές θέσεις ενός μεγάλου κομματιού της ελληνικής κοινωνίας.

Για 5 συνεχόμενους μήνες, η συνέλευση αλληλεγγύης στον Γ. (που απαρτιζόταν από πολιτικές συλλογικότητες, πρωτοβάθμια σωματεία, καταλήψεις, στέκια, μια ανοιχτή συνέλευση κατοίκων και μεμονωμένα άτομα) προχώρησε σε εβδομαδιαίες παρεμβάσεις αντιπληροφόρησης, σε αποκλεισμούς της καφετέριας Scherzo, σε μοίρασμα κειμένων, σε αναγραφή συνθημάτων, σε μαζικές πορείες στη γειτονιά, σε μηχανοκίνητη πορεία την Πρωτομαγιά που κατέληξε σε παρέμβαση στην καφετέρια, σε κάλεσμα στην επιθεώρηση εργασίας και σε πρωτοβουλιακές δράσεις από αλληλέγγυους/ους.

Το μαγαζί έκλεισε έπειτα από λίγους μήνες και σε αυτό συνείσφερε η πολύμορφη στοχοποίηση του.

**ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΡΑΤΣΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΑΦΕΝΤΙΚΑ
ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑΝΕ ΠΟΤΕ**

**ΒΑΖΟΥΜΕ ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ, ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΗΝ
ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥ ΜΑΣ.
ΣΠΑΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ, ΤΗΣ ΦΥΛΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΦΥΛΟΥ**

ΒΑΡ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ

ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΑΠΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΗ 30/10 8:00 μμ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 49 (ΕΝΑΝΤΙ ΘΕΑΤΡΟΥ ΡΕΜΑΤΙΑΣ) ΧΑΛΑΝΔΡΙ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

ΠΕΜΠΤΗ 03/11/2016, 9:00 πμ

ΟΔΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ 14, ΜΑΡΟΥΣΙ

**ΔΙΑΠΑΣΩΝ, ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΕΠΑΥΛΗΣ ΚΟΥΒΕΛΟΥ, ΣΕ ΤΡΟΧΙΑ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ,
ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΑΠΟΠΟΥΛΟΥ**